
Протокол
заGедания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и

УРеryли рован и ю конфли кта и нтересов Мун и ци пального автономного учре)tцен ия
культуры города Тюмени KL|eHTp культуры и творчества <<Тюмень>l

(МАУК кЩКиТ кТюмень>)

г. Тюмень, ул. 50 лет Окгября, дом 8212 25 декабря 2024 года'10 час. 15 мин.

п
П редседатель комисси и : Бачурин Дмитрий Владимирович, специалист по охране труда
3аместитель
председателя комиссии:

Овсянникова Натал ья Викторовна, главный бухгалтер

члены комиссии: Гайнутдинова Наталья Николаевна, помоlцник дирекгора;
Баева Елена Владимировна, начальник отдела кадровой
политики;
представитель,Щепартамента культуры Администрации города
тюмени (по согласованию)

Секретарь комиссии: крылов дртем Петрович, юрисконсульт

всего членов комиссии б человек.
Присутствовало на заседании 5 членов комиссии, кворум имеется.

Повестка дня: О возможном наличии конфлипа интересов при исполнении должностных
обязанностей заместителем дирекгора по деятельности ОСП ДКиТ <Торфяник> Торговник В,Ю.
(на основании представленной flешарации о конфликге интересов за 2024 rод),

flокладчик: Крылов А.П., секретарь комиссии по соблюдению требований к служебнirму
поВедеНИю и урегулированию конфлипа интересов в МАУК <ЦКиТ <<Тюмень>>, являющийся лицом
ОтВетстВенным 3а обеспечение антикоррупционной деятельности в МАУК кl-|КиТ <<Тюмень>
(приказ Ns 50/1-о/д от 29.06.2021г.)

Gлуulали: Крылов А.П, доложил, что в соответствии с приказом МАУК кl-|КиТ кТюмень> от
01,12,2020 No 8'1-о/д <Об утверждении ,Щеr<лrарации о конфликте интересов) заместителем
ДИРеПОРа ПО ДеятелЬности ОСП ДКиТ <<Торфяник> Торговник В,Ю, была представлена
пЩекларация о конфлиlте интересов за 2024 год, Сведения, изложенные в .Щеrоарации о
КОнфлике интересов, проверены. Крылов А.П. предложил признать, что при исполнении
долЖНостных обязанностеЙ заместителем директора по деятельности ОСП ffКиТ <Торфяник>
Торговник В,Ю. конфликт интересов отсутствует.

Высryпили: Все члены комиссии изучили представленную.Щеr<ларацию о конфликте интересов,
высказали свое мнение и поддержали предложение: признать, что при.исполнении должностных
обязанностей заместителем дирекгора по деятельности ОСП ДКиТ кТорфянио Торговник В.Ю.
конфлип интересов отсутствует.
Голосовали: за - 5 чел,, против - 0 чел., воздержалось - 0 чел.
По результатам голосования вынесено следующее решёние,

Решение: Признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем директора по
ДеятелЬНости ОСП flКиТ <Торфяник> Торговник В,Ю. конфлиtс интересов отсутствует.

Председатель комиссии :

Зам. председателя комиссии:

Члены комиGсии:

Бачурин fl.B.

овсянникова Н.В.

Гайнутдинова Н.Н.

Баева Е.В.

Крылов А.П.Секретарь комисGии:



Протокол
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и

урегулированию конфликта интересов Пllуниципального автономного учреждения
культуры города Тюмени KL|eHTp культуры и творчества <rТюмень>

(МАУК кЦКиТ кТюмень>)

г. Тюмень, ул. 50 лет Окгября, дом 82i2 25 декабря2024 года 9 час. 30 мин.

вали:
П редседатель комисси и : Баччрин Дмитрий Владимирович, специалист по qхр9I9Jрудз _
3аместитель
пDедседателя комиссии:
Члены комиGGии: гайнутдинова Натал ья Николаевна, помощник диреffiора;

Баева Елена Владимировна, начальник отдела кадровой
политики;
представитель !епартамента культуры Администрации города
Тюмени (по согласованию)

Секретарь комиссии: Крьлов Артем Петрович, юрисконсульт

всего членов комиссии б человек.
присутствовало на заседании 4 членов комиссии, кворум имеется.

Повестка дня: о возмоЖном наличии конфликта интереGов при исполнении должностных
обязанностей главного бухгалтера МАУК <L|КиТ <<Тюмень> овсянниковой Н.В. с 01.0'l ,2О24 года
(на основании представленной,Щекларации о конфлипе интерёсов за 2024 год).

flокладчик: Крылов Д.П., секретарь комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению и урегулированию конфлиtса интересов в МАУК <l-|КиТ кТюмень>, являюlлийся лицом

ответственным за обеспечение антикоррупционной деятельности в МАУК, <l-{КиТ <<Тюмень>

(приказ Ne 50/,1-о/д от 29.06.202,1г.)

Gлучlали: Крылов А.П. доложил, что в соответствии с прика3ом МАУК кL{КиТ <<Тюмень>> от

01,i2,2o2o Nэ 81-о/д <Об утверждении,Щекларации о конфлипе интересов)) главным бухгалтером
мдук <l-|Кит кТюмень> овсянниковой н.в. была представлена !ешарация о конфлипе
интересов за2024 год. Сведения, изложенные в !еr<ларации о конфлипе интересОв, проверены.

крылов Д.п. предложил признать, что при исполнении должностных обязанностей главного

бухгалтера мдуК кl_|КиТ'<Тюмень> овсянниковой Н,В. конфлиtс интересов отсутствует,

выступили: Все члены комиссии изучили предстьвленную Деr<ларацию о конфлцкте интересов,

высказали свое мнение и поддержали предложение: признать, что при исполнении должностных
обязанностей главного бухгалтера мАуК <L|КиТ кТюмень> овсянниковой н.в. конфлиtс
интересов отсутствует.

Голосовали: за - 4 чел., против - 0 чёл., воздержалось - 0 чел.
По результатам голосования вынесено следуюu1ее решение.

Решение: Признать, что при исполнении должностных обязанностей главного бухгалтера мАук

Бачурин fl.B.

Гайнутдинова Н.Н.

Баева Е.В.

Крьiлов А.П.

члены комиссии:

Gекретарь комиGGии:



Протокол
заседания комиGGии по соблюдению требованilй к служебному поведению и

уреryл и рован ию конфл и кта и нтересов Мун ици пального автономного учрежден ия

культуры rорода Тюмени K[|eHTp культуры и творчеGтва (тюменьD
(ПЛАУК кЦКиТ кТюмень>)

г. Тюмень, ул. 50 лет Опября, дом 8212 25 декабря 2024 года09 час. 45 мин.

вали:
П редседател ь комисGии :

3аместитель
председателя комиссии:

Овсянникова Наталья Виtсоровна, главный бухгалтер

члены комиссии: гайнутдинова Натал ья Николаевна, помоlлник дирекгора;
Баева Ёлена Владимировна, начальник отдела кадровой
политики;
представитель !епартамента культуры Администрации города
Тюмени (по согласованию)

секретарь комиссии: Крылов Артем Петрович, юрисконсульт

всего членов комиссии б человек.
присутствовало на заседании 5 членов комиссии, кворум имеется.

Повестка дня: о возможном наличии конфлипа интереQов 3аместителя дирекгора по

деятельности оСП KflK <Водник> Картавцевой Т.С. (на основании представленной Декларации о

конфлипе интересов за2024 год),

flокладчик: Крылов Д.П., секретарь комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению и урегулированию конфлипа интересов в МАУК <ЩКиТ <Тюмень>, являюlлийся лицом

ответственным за обеспечение антикоррупционной деятельности в МАУК кl-|КиТ <<Тюменьr>

(приказ Ne 50/1-оlд от 29.06.2021г.)

Gлушали: Крылов Д.П. доложил, что в соответствии с прика3ом МАУК кl_|КиТ <<Тюмень>> от

о1j22о2о Ne 81-о/д кОб утверждении Деrшарации о конфликте интересов) заместителем

дирекгора по деятельности Осп (дк <<воднию> Картавцевой Т.с. была представлена,щекларация

о кЬнблипе интересовза2О24 год, Сведения, изложенные в !еrшарацИи о конфлИпе интересов,

про.ереrrr. Крылов Д.п. предложил признать, что при исполнении должностных обязанностей

заместителем дирепора по деятельности ОСП KflK <Водник> Картавцевой Т.С. конфлиtс

интересов отсутствует.

выступили: Все члены комиссии изучили представленную flекларацию о конфликте интересов,

высказали свое мнение и поддержали предложение: признать, что при исполнении должностных
обязанностей заместителем дирепора по деятельности Осп (дк <<воднио Картавцевой Т.с.

конфл ип интересов отсутствует.

Голосовали: за - 5 чел., против - 0 чел., воздержалось - 0 чел.

по результатам голосования вынесено следуюшее решение.

решение: Признать, что при исполнении должностных обязанностей 3аместителем дирекгора по

3ам. председателя комиссии: Щ / овсянниковаН,В,

Члены комиссии, ,4rilo,,o","/ Гайнутдинова Н.Н.

Щ*К?i- Баева Е,в,

Gекретарь комиссии. .d\|- крылов А.п.

деятельности осп <дк кводнию> Картавцевой Т.с. конфликт интер2сов отсутствует.

председатель комиссии: ба'а4 Бачурин fl.B.



Протокол
3аСеДания комиссии по сёблюдению требованиЙ к служебному поведению и

УРегУли рован и ю конфли кта и нтереGов Мун и ци пального автономного уч реждения
культуры города Тюмени кЩентр культурь! и творчества <<Тюменьrr

(МАУК кЩКиТ <<Тюмень>)

г. Тюмень, ул. 50 лет Опября, дом 8212 25декабря 2024года 10 час. 00 мин.

,rlv иi
Председател ь комиссии : Бачурин Дмитрий Владимирович, специалист по охране труда
3аместитель
председателя комисGии :

Овсянникова Наталья Випоровна, главный бухгалтер

Члены комисGии: Гайнутдинова Наталья Николаевна, помощник дирекгора;
Баева Елена Владимировна, начальник отдела кадровой
политики;
представитель !епартамента культуры Администрации города
Тюмени (по согласованию)

секретарь комиссии: Крылов Артем Петрович, юрисконсульт

всего членов комиссии б человек.
Присутствовало на заседании 5 членов комиссии, кворум имеется.

Повестка дня: О возможном наличии конфлипа интересов при исполнении должностных
Обязанностей 3аместителя дирекгора по деятельности ОСП <Дом культуры кОрфей>
Головастикова,Щ.С. (на основании представленной Декларации о конфликте интересов за2О24
год).

flОШlадчик: Крылов А.П., секретарь комиссии по соблюдению требований к служебному
пОВедению и урегулированию конфлиtоа интересов в МАУК <l-{КиТ <<Тюмень>, являющийся лицом
ОТветСтВенНым 3а обеспечение антикоррупционной деятельности в МАУК <ЩКиТ <<Тюмень>>
(приказ Ns 50/1-оlд от 29.06,2021г.)

GЛуulали: Крылов А.П. доложил, что в соответствии с приказом МАУК кl-|КиТ <<Тюмень>> от
01.12.2020 Ne 81-о/д <Об утверщдении flешарации о конфликте интересов) заместителем
дИрепора по деятельности ОСП KfloM культуры кОрфей> Головастиковым Д,С. была
ПРеДСТаВЛеНа ,Щешарация о конфлипе интересов за 2024 год. Сведения, изложенные в
Декларации о конфликте интересов, проверены. Крылов А,П. предложил признать, что при
иGполнении должностных обязанностей заместителем дирепора по деятельности ОСП KffoM
культуры кОрфей> Головастиковым fl .С. конфлип интересов отсутствует,

Высryпили: Все члены комиссии изучили представленную Деrиарацию о конфлипе интересов,
высказали свое мнение и поддержали предложение: признать, что при исполнении должностных
обязанностей заместителем дирепора по деятельности ОСП <Дом культуры <Орфей>
Головасти ковым !. С. конфл и кт и нтересов отсутствует.

Голосовали: за - 5 чел., против - 0 чел., воздержалось - 0 чел,
По результатам голосования вынесено следующее рещение.

Решение: Признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем директора по
ДеЯТелЬНостИ ОСП KfloM культуры <Орфей> Головастиковым Д.С. конфлип интересов
отсутствует.

Председатель комиссии:

3ам. председателя комиссии:

члены комиссии:

Бачурин fl.B.

овсянникова Н.В.

Гайнутдинова Н.Н.

Баева Е.В.

Крылов А.П.Секретарь комиссии:



Протокол
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению иурегули рован ию конфл иrса и нтересов Муниципального автономного учрежден иякультурЫ города ТюменИ <Щентр iультуры и творчества t<Тюмень>r

(МАУК кL|КиТ кТюмень>)

,пч

3аместитель
председателя комисси и :
члены комиссии:

Секретарь комиссии.

г..Тюмень, ул. 50 лет Окгября, дом 82t2

Всего членов комиGсии б человек,
присутствовало на заседании 5 членов комиссии, кворум имеется.

25 декабря 2024 года.l0 час. 30 мин,

повестка дня: О во3можном наличии конфлипа .интересов при исполнении должностныхобязанностей заместителем дирекгора Аншаковой н.А. (на основании представленнойflешарацИи о конфликте интере"о" aа )ОzЦ rод). 
l "^! \пg .,rJп.,б'tF|ИИ представЛ

flокладчик: Крылов ,А,п., секретарь комиссии по.:99lчfl9цю_требований к служебномуповедению и урегулированию конфлипа интересов в МАУК uЦkиi,iтюйЪнь>, являющийся лицомответственным за обеспечение антикоррупционной деятельности в П/дук кl-|кит <<тюмень>>(приказ Ne 50il-оlд от 29,06.2021г.)

Слуulали: Крылов А.П, _доложил, что в соответствии с приказом МАУК <L{КиТ <<Тюмень> от01.12.2020No81-o/д<<oб'yтвepЦдeHИИ.Qeшapaцийoкoн6ликтeИнтepecoв>3аMecтИтeлeм
дирекгора АнщаковОй н 1 была представлена .Щеклlарация о конфликте интерес ов за 2О2,СведенЙя' 

"no*""'e в,Щешар"цй, о конбликте ,rr"р".о., проверены. Крылов Д.П. пр"д*i'# ,fJ
признать, что прИ исполненИи должностных обязанностей."й".rйr"пБм директора Дншаковой 

|

Н.А. конфликг интересов отсутствует.

ВысryпиЛи: Все членЫ комиссиИ и3учили представленную,Щешарацию о конфликге интересов,высказали свое мнение и поддержали.предложение: при исполнении должностных обязанностейзаместителем д иректора Ан шаковоЙ Н,А. конфл икг r ri"р".о, отсутствует.

Голосовали: зе - 5 чел., против - 0 чел', воздержалось - 0 чел,По результатам голосования вынесено следующее решение.

Решение: Признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем директора 
J

Аншаковой н.А, конфлип интересов отсутствует. 
,\ уv,lgчlrllv'|Еу| ý."MlEtJlиl.JleM дирек 

;

Председатель комиGсии :

3ам. предGедателя комиGсии:

члены комиссии:

баzrrф Бачурин fl.B.

овсянникова Н.В.

Гайнутдинова Н.Н.

Баева Е.В.

Крылов А.П.
Секретарь комиссии:


